
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

، اینجا بزنیدیخیمراقب آثار تار برای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی  

 همچنین جهت مشاهده آخرین اخبار استخدامی، اینجا بزنید

 » انتشار یا استفاده غیر تجاری از️ این فایل، بدون حذف لوگوی ایران عرضه، مجاز️ می باشد «

 

iranarze.ir 

  یسوالات استخدام 

 یخیمراقب آثار تار

 توضیحات: 

 سوال 189شامل  •
 بخشی از️ محصول  •
 با قابلیت پرینت  •
 es1008کد محصول:  •

https://iranarze.ir/es1008
https://iranarze.ir/blog/news/employment//
https://t.me/iranarze
https://eitaa.com/iranarze
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یخیمراقب آثار تار یسوالات استخدام فهرست    

( برای مراجعه به هر بخش، روی آن بزنید) فهرست مطالب   

 3صفحه  - 1403عرضه  رانیا فیتال یجامعه شناس یفصل اول: سوالات استخدام  ❖

21صفحه  - 1403عرضه  رانیا فیتال یاجتماع یشناس  بیآس یفصل دوم: سوالات استخدام  ❖
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 1402فصل اول: سوالات استخدامی جامعه شناسی تالیف ایران عرضه   ❖

 ( iranarze.ir)های رسمی دولت برای آینده کمک کند؟ ها و برنامه توانند به طرح جامعه شناسان چگونه می  -1

 پیش بینی روند رفتارهای گروهی (4          کنترل رفتار (3             احکام قالبی (2               هاکاهش پیش داوری (1

  4پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

های رسمی دولت برای آینده کمک کنند همچنین مطالعه  ها و برنامهتوانند به طرحبینی روند رفتارهای گروهی می جامعه شناسان با پیش

های جدید تطبیق  ها و احکام قالبی، رفتار خود را با انطاف بیشتری ، با موقعیتکند که با کاهش پیش داوریجامعه شناسی به ما کمک می 

ای را برای مشاهده چهره متغیر واقعیت اجتماعی و های تاز️ه ساز️د تا شیوهدهیم . سرانجام مطالعه جامعه شناسی انسان را آماده می 

 ( متعلق به سایت ایران عرضه)واکنش مناسب نسبت به آن جستجو کند. 

 ( iranarze.ir)باشد؟ کدام یک در مورد شهود و عقل سلیم صحیح نمی  -2

 شهود شیوه شناخت غریزی است  (1

 شهود اغلب بر اساس اطلاعات کم و بیش متکی بر حافظه یا منابع مشخص استوار است  (2

 های جامعه شناختی نیستندشهود و عقل سلیم به تنهایی تکنیک خاص مناسبی برای پژوهش (3

 کنندهای علمی میفرضیه شهود و عقل سلیم هر دو کمک فراوانی به توسعه  (4

  2پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

شهود، شیوه شناخت غریزی است . شهود ، اغلب بر اساس اطلاعات کم و بیش متکی بر حافظه یا منابع نامشخص استوار است . شهود 

کنند با وجود این ،  های علمی میو عقل سلیم ، هر دو جایگاه خاصی در جامعه شناسی دارند، ز️یرا غالباً کمک فراوانی به توسعه فرضیه

 های جامعه شناختی نیستند این دو به تنهایی تکنیک خاص مناسبی برای پژوهش

 ( iranarze.ir)ریزی شد؟ در چه سالی انجمن جامعه شناسی آمریکا پایه  -3

1) ۱۸۹۰                     2) ۱۸۹۵                       3) ۱۹۹۰                        4) ۱۹۰۵ 

 ( iranarze.ir)مطالعه علمی شیوه زندگی در اجتماعات مختلف دنیا چه نام دارد؟   -4

               جغرافیای انسانی (2                                         باستان شناسی (1

 جامعه شناسی (4              انسان شناسی فرهنگی و اجتماعی (3

 ( iranarze.ir)باشد؟ ترین روش مشاهده میدانی میکدام یک معمول  -5

 مطالعات کلی (4             مطالعات طولی (3      مطالعات مقطعی (2            مطالعه موردی (1

 

 فصل اول  سوال ابتدایی دارای پاسخنامه تشریحی می باشد. در صورت تمایل به دریافت جواب تشریحی تمامی سوالات 2تنها 

 می بایستی این محصول را از سایت ایران عرضه خریداری نمایید. 

 

 خرید محصول 

https://iranarze.ir/es1008
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 ( iranarze.ir) پردازد؟ در کدام نقش ، جامعه شناس در جامعه به هدایت تحقیقات علمی می -6

 معلم علوم اجتماعی (4                      تکنسین (3              ریزیمشاور برنامه  (2           محقق دانش پژوه (1

 ( iranarze.ir)باشد؟ ترین شکل می ترین و پیچیدههای خاص انسان به صورت عالی کدام یک از ویژگی  -7

             استعداد و مهارت  (2          توانایی و مهارت در برقراری ارتباط با دیگران (1

 احساس و عاطفه  (4                                                   حافظه و درک (3

در عبارت » اگر یکباره شما را به جزیره دور افتاده در اقیانوس آرام ببرند که مردم آنجا با آداب و رسوم خاص خود زندگی   -8

 (iranarze.ir)کنند « شما دچار کدام مورد خواهید شد؟  می

 پذیریفرهنگ  (4                 ضربه فرهنگی (3             های قوم مداریز️یان  (2             دگرگونی فرهنگی (1

 ( iranarze.ir)نقش محول چیست؟  -9

 شیوه ایفای نقش طبق انتظارات جامعه  (1

 شیوه ای است که فرد در عمل، در ایفای یک نقش معین بکار میبرد.  (2

 کندیکی از️ معیارها و الگوهایی است که هر کس نقش خود را در یک موقعیت معین بر اساس آن ارز️یابی می (3

 تمایل فرد به عدم انطباق نقش خود با الزامات و انتظارات دیگران  (4

ای داشته باشد اما در عین حال انتظار  رود که با بازیکنان اعضای تیم رابطه صمیمانه» از یک مربی تیم فوتبال انتظار می  -10

 در این حالت مربی دچار کدام حالت میگردد؟  میرود که تصمیمات دقیق و شدیدی را برای اداره آن به اجرا درآورد «

 فشار نقش (4                شکست در ایفای نقش (3          شخصیت و ایفای نقش ( 2          دلسردی از️ نقش (1

 ( iranarze.ir)یابد؟ فرد چگونه از دگری تامین یافته خود آگاهی بیشتری می -11

 گزینه یک و دو  (4                  باور کردن نقش  (3          باز️ی کردن نقش (2                 نقش پذیری (1

 رود هر فرد از آن تبعیت کند ، سازمان یافته است؟  کدام یک از عوامل اجتماعی زیر بر اساس قواعدی که انتظار می -12

 رسانه های جمعی  (4         گروه های همسال (3              مدرسه (2                        خانواده (1

 ( iranarze.ir)باشند؟ شوند جزو کدام گروه میسربازانی که به ارتش اعزام می -13

 برون گروه (4                          درون گروه (3       گروه اختیاری (2           گروه غیر اختیاری (1

 ( iranarze.ir)باشد؟ های ساخت غیر رسمی نمی کدامیک، از مز یت  -14

 دهد به افراد انعطاف پذیری می (1

 ساز️د بدون انتظار برای تصمیمات رسمی در مورد تغییرات ساز️مانی امکان ساز️گاری با اوضاع متغیر را فراهم می  (2

 های هر یک از️ اعضا به صورت روشنی تعریف شده است ها و نقشمسئولیت  (3

 شود شناسند و روابط شخصی بین آنان برقرار میاعضای ساز️مان یکدیگر را می (4
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 ( iranarze.ir)در کشورهای مبتنی بر دموکراسی، ارزش مستقر در نهاد حکومت کدام مورد است؟  -15

      انتخابات آز️اد و قوه قضاییه مستقل (2       دخالت در امور حکومت امکان (1

 همه موارد  (4               برابری در مقابل قانون  (3

 ( iranarze.ir)کدام نهاد در اجتماعی کردن نوجوانان نقش دارد؟   -16

 گزینه یک و دو (4               رسانه (3                           آموز️شی (2                   خانواده  (1

 ( iranarze.ir)  خانوادگی بنیادی که شامل شوهر، زن و فرزندان است..................... عبارت است از واحد  -17

 خانواده گسترده  (4             تک همسری  (3                 خانواده هسته ای (2          خانواده سنتی (1

 ( iranarze.ir) باشد؟ علاوه بر اجتماعی شدن فرد هدف اصلی آموزش و پرورش کدام مورد می -18

 تربیت و تزکیه  (4                     انتقال دانایی (3                 آموز️ش و تدریس  (2          پرورش و تربیت (1

 ( iranarze.ir)باشد؟ های آموزش صحیح نمی کدام گزینه در مورد سبک  -19

 های تدریس در دو قطب قرار دارند سبک  (1

 نیز وجود دارد های دیگری های تدریس سبک در فاصله قطب  (2

 آموز️ یا دانشجو را افزایش می دهد گویند این سبک خلاقیت دانش منتقدان سبک آموز️ش تجویزی می  (3

 در سبک آموز️ش دستوری دانش آموز️ان قسمتی از️ کتاب درسی را بخواند و روز️ بعد آن را برای معلم باز️گو کند  (4

در کدام کشور دو مدرک دانشگاهی وجود دارد که یکی از آنها توسط دانشگاه و دیگری توسط دولت به فارغ التحصیلان    -20

 ( iranarze.ir)شود؟  داده می 

 هر سه مورد  (4                     فرانسه (3                   انگلستان (2                  ایالات متحده (1

 ( iranarze.ir)کارلویی پاستور درباره کدام نظریه در کدام بنیاد پزشکی جدید را ایجاد کرد؟   -21

 هر سه مورد  (4                      نظریه ویروس (3         نظریه میکروب (2                نطریه باکتری (1

 ( iranarze.ir) دهد؟ کارکرد گرایی درباره رفاه اجتماعی چه چیزی را نشان می -22

 شود که کارها خوب پیش نرود گسترش بیماری در جامعه باعث می (1

 های عادی ، مهرطلبی ، به خدمت گرفتن دیگران آسودگی از️ فعالیت  (2

 توانند بهتر کاری را که بیماران بر عهده داشتند انجام دهندکسانی که جانشین بیماران میشوند می (3

ها با فشار عمومی با فشار عمومی برای محیطی های بهداشت » همگانی « در جوامع جدید نشان دهنده ساز️گاری سیاست   (4

 پیشرفته و امکانات تندرستی است 

 ( iranarze.ir)کدام یک از آموخته های  دانشجویان رشته پزشکی در دانشکده پزشکی نمی باشد؟  -23

     یاد می گیرند که نسبت به بیماری ، رنج و مرگ بیمار بی احساس نباشند  (1

 ناآگاهی بیماران را به رخ آنها نکشند  (2
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                                         ظاهری حاکی از️ اعتماد به نفس داشته باشند (3

 خود را به منزله دکتر بنگرند  (4

 ( iranarze.ir)کدام مورد در رابطه با ارتباط جنسیت و تندرستی صحیح بیان شده است؟  -24

 مردان به استثنای بیماری قلبی بیش از️ ز️نان می میرند (1

 برندز️نان بر حسب بیماری جسمی در وضعیت مساعد تری به سر می  (2

 های حاد ز️نان است میزان بیماری حاد مردان تنها در مورد آسیب دیدگی است که بیش از️ بیماری (3

 های تندرستی هستندمردان بیش از️ ز️نان درگیر مراقبت  (4

شود که برای وادار کردن فرد به انطباق او با انتظارات گروه معین یا کل جامعه به کار هایی اطلاق می به ابزارها و روش   -25

 ( iranarze.ir)رود؟ می

 قوانین اجتماعی (4                نظارت اجتماعی (3      هنجار اجتماعی (2            انطباق اجتماعی (1

 ( iranarze.ir)تضاد هنجارها با یکدیگر چه پیامدی دارد؟   -26

 شود ها میموجب تضعیف برخی از️ نظارت  (2            دهدنظام نظارت اجتماعی درونی خود را از️ دست می (1

 گزینه یک و دو  (4            از️ کار افتادن نظام اجتماعی می شود به مرور موجب  (3

 گویند؟  های مشخص درون جامعه منطبق یا سازگار نباشد چه میبه هرگونه رفتاری که با انتظارات جامعه یا یکی از گروه  -27

 خطا (4                          خلاف (3                       بزهکاری (2                   انحراف (1

 ( iranarze.ir)چرا تعیین دقیق میزان و حجم انحرافات کار دشواری است؟  -28

 به دلیل پراکندگی تعاریف رفتار انحرافی که از️ یک رویه قضایی به رویه قضایی دیگر متفاوت است  (1

 های اجرایی مقرراتی که برای کنترل برخی از️ انواع خاص انحراف وجود دارد انواع مختلف شیوه (2

 به دلیل جهت گیری قضایی خاص هر منطقه  (3

 گزینه یک و دو   (4

 ( iranarze.ir) باشد؟ های مطالعه ساختار طبقاتی جامعه نمیکدام یک، از روش  -29

 ذهنی  (4                          ایمقایسه  (3                        عینی (2                               اشتهاری (1

 ( iranarze.ir)نامند؟ هایی که ثروت و نفوذ اجتماعی خود را به تازگی به دست آوردند چه میخانواده  -30

 طبقه بالای رو به پایین  (4                طبقه متوسط (3             طبقه متوسط رو به بالا (2                طبقه بالا (1

اجتماعی    -31 به طبقه  فرد متعلق  اندازه  فعالیت ……… هر  در  و  دیگران بجوشد  با  اینکه آن شخص  احتمال  باشد  های . 

 است  ………اجتماعی شرکت جوید 

 متوسط ، بالاتر  (4                  بالاتر ، بیشتر  (3                 پایین تر ، بیشتر (2              بالاتر ، کمتر (1
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کند و بعد با همان میزان حقوق، کارگر ساختمانی  ریال  در یک پمپ بنزین کار می   ۲۵۰۰شخصی که با حقوق روزانه    -32

 ( iranarze.ir) شود،  دارای چه نوع تحرکی بوده است؟ می

 تحرک درون نسلی  (4             تحرک میان نسلی (3               تحرک افقی (2             تحرک عمودی (1

 ( iranarze.ir) چه هنگام در ازدواج امکان تحرک صعودی کمتر است؟  -33

 از️دواج با فردی از️ طبقه بالاتر  (2                                     تراز️دواج با فردی از️ طبقه پایین  (1

 هر چقدر سن شخص هنگام از️دواج بالاتر باشد  (4         تر باشدهر چقدر سن شخص هنگام از️دواج جوان  (3

 ( iranarze.ir)  شود...................... به مطالعه علمی جمعیت اطلاق می -34

 جمعیت شناسی  (4                   علوم جوامع بشری (3             علم جمعیت (2                شناسیبوم  (1

 ( iranarze.ir)باشد؟ کدام گزینه در رابطه با پایگاه اجتماعی و میزان باروری صحیح نمی  -35

 میان پایگاه اجتماعی فرد و میزان باروری ارتباط وجود دارد  (1

 افراد طبقات پایین بیش از️ افراد طبقات متوسط و طبقه بالا به داشتن فرز️ندان متعدد گرایش دارند  (2

 ولد بالا در میان روستاییان و افرادی که سطح تحصیلات بالایی دارند بیشتر است میزان ز️اد و  (3

 میزان ز️اد و ولد در میان خانواده شهری تحصیل کرده پایین است  (4

 (iranarze.ir)های مالتوس در جوامع پیشرفته به حقیقت نپیوست؟ چرا پیش بینی -36

 استفاده وسیعی از️ وسایل ضد بارداری (2                   های فناوری در کشاورز️ینوآوری (1

 ۲و  ۱گزینه  (4                تعادل میان جمعیت و مواد غذایی (3

 ( iranarze.ir)روابط فردی موجود بین افراد روستا بر کدام اساس می باشد؟  -37

 مرد سالاری  (4                     قوم سالاری (3       الگوهای رفتار سنتی (2         روابط خویشاوندی (1

 ( iranarze.ir) باشد؟ کدام یک، از امتیازات سکونت در یک منطقه شهری نمی -38

 ز️ندگی یکنواخت  (4              شکوفایی خلاقیت (3                        تحرک (2               تنوع در سبک ز️ندگی (1

 ( iranarze.ir)ها گرایش دارند؟ کدام طبقه به رها کردن شهر و نقل مکان به حومه  -39

 طبقه ضعیف  (4                 طبقه کم برخوردار  (3                 طبقه پایین ( 2               طبقه متوسط (1

 ( iranarze.ir)باشد؟ های رفتار جمعی نمی کدام یک از ویژگی -40

 بر اساس الگو  (4               هیجانی (3                خودانگیخته (2              پیش بینی ناپذیر (1

 ( iranarze.ir)پیوندد؟ هنگامی که جماعت در حالت برانگیختگی و هیجان است ، کدام مورد به وقوع می -41

 گمنامی  (4               واگیری اجتماعی  (3            درهم شکستن فردیت (2             تلقین پذیری (1

 ( iranarze.ir)  ..................... عبارت است از دستکاری و کشاندن افکار عمومی در جهت یک هدف و نظر خاص. -42

 شایعه  (4                            شورش (3                                 تبلیغات (2                      ارشاد (1
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ی جامعه شناس: 1فصل     

 ( iranarze.ir)باشد؟ قفقازی نام دیگر کدام نژاد می  -43

 نژاد مغولی  (4                               نژاد ز️رد (3                      نژاد سیاه (2                 نژاد سفید (1

 ( iranarze.ir)تبعیض چیست؟   -44

          وجه نظر یا احساس شخص نسبت به اعضای یک گروه اقلیت (1

 الگوی رفتار آشکاری علیه یک گروه اقلیت  (2

                                                    قضاوت کردن و پیش داوری (3

 داشتن مفروضات خاصی درباره یک عضو اقلیت  (4

های مسلط و اقلیت به تفاهم برسند و با یکدیگر همزیستی مسالمت آمیزی  دهد که گروه کدام مورد اغلب اجازه نمی  -45

 ( iranarze.ir) داشته باشند؟ 

 قوم مداری  (4                      تعصبی (3                         قبیله ای (2                        جدایی طلب (1

 ( iranarze.ir)تفاوت اصلی میان سازمان به شدت ساختمند و سازمان کمتر ساختمند چیست؟   -46

 میزان خودمختاری  (4      رسمی و غیر رسمی بودن  (3      مقرراتقوانین و (2       میزان درجه بندی کیفیت (1

   .. برخوردار است.……… تواند اعمال و رفتار اطرافیانش را به نحو موثری تحت کنترل خود درآورد ، از شخصی که می -47

 نفوذ  (4                    قدرت بیان (3                    قدرت اجتماعی (2                    قدرت شخصی (1

 ( iranarze.ir) حکومت الیگارشی چیست؟  -48

 شود که قاعدتاً باید از️ طرف نمایندگان همه ملت اداره شود به حکومتی اطلاق می  (1

 رانندحکومتی است که گروه کوچکی از️ افراد متنفذ در آن فرمان می (2

 گذار دارند حکومتی است که در آن مردم، اختیار برای انتخاب قانون و قانون (3

 یک ایدئولوژی و جنبش فلسفی، سیاسی، اقتصادی و اجتماعی است که هدف نهایی آن ایجاد یک جامعه کمونیستی است؛   (4

 ( iranarze.ir) باشد؟ هدف جنبش اجتماعی چه می -49

 همه موارد   (4               بهبود وضع گروهی از️ مردم (3      آشوب و ایجاد همهمه (2     اعتراض به وضع موجود (1

 ( iranarze.ir) باشد؟ کدام یک جزو رهبران فرهمند نمی -50

 جواهر لعل نهرو ( 4        مارتین لوتر کینگ (3                 مالکوم ایکس (2                مهاتما گاندی (1

 (iranarze.ir) در جامعه شناسی دورکیم چه موضوعی، نقش اساسی داشته است؟  -51

 تفکر  (۴اعتقاد                              (۳اخلاق                                 (۲ایمان                        (۱

 ( iranarze.ir)دورکیم در آثارش بر چه چیزی تاکید داشت؟   -52

 همه موارد  (۴نهادهای اجتماعی                   (۳فرهنگ                  (۲واقعیتهای غیر مادی              (۱
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ی جامعه شناس: 1فصل     

 ( iranarze.ir)سبک کار کدام جامعه شناس بیشتر در زمینه کنش متقابل فردی بوده است؟   -53

 مارکس  (۴وبر                                  (۳ز️یمل                             (۲بالمر                               (۱

 ( iranarze.ir)نخستین گروه دانشگاهی با عنوان جامعه شناسی در چه سالی و چه دانشگاهی ، پدیدارشد؟  -54

 بیل -۱۸۸۹ (۴شیکاگو                  -۱۸۷۳ (۳دانشگاه کانزاس       -۱۸۸۹ ( ۲دانشگاه بیل       -۱۸۵۸ (۱

 ( iranarze.ir) در چه زمینه ای برای اسمال اهمیت قائل هستند؟  -55

 همکاری او در نگارش نخستین کتاب درسی جامعه شناسی  (۲        کارهای فکری وی                                      (۱

 نهادمند ساز️ی جامعه  (۴بنیاد گذاشتن مجله جامعه شناسی آمریکا         (۳

 ( iranarze.ir) اساس کار سوروکین در کتاب پویایی اجتماعی و فرهنگی اش بر روی چه نظریه ای بود؟  -56

 داده های تجربی  (۴نظریه تکامل فرهنگی                (۳نظریه چرخه ای            (۲نظریه دگرگونی اجتماعی      (۱

 ( iranarze.ir) چه کسی طرفدار روشهای درون نگری همدلانه و مشاهده مشارکت آمیز بود؟  -57

 بلومر (۴مید                         (۳ز️یمل                               (۲کاون                    (۱

 ( iranarze.ir)شخصیت عمده ظهور نظریه تبادل کیست؟  -58

 کوز️ر (۴دارندورف                      (3هومنز                            (۲کالینز                  (۱

 ( iranarze.ir)نظریه نظامها با انتشار کتاب جامعه شناسی و نظریه نوین نظام توسط چه کسی به اوج رسید؟  -59

 جیمز کلمن  (۴گارفینکل                  (۳لوئیس کوز️ر                   (۲والتر باکلی                     (۱

 ( iranarze.ir) جمله زیر استدلال چه کسی است؟  -60

 " کارکردگرایی ساختاری، مایه سردرگمی نظریه جامعه شناختی معاصر شده است"

 مرتون ( ۴رابرت نیزبت                    (۳ویلبرت مور                 (۲گولدنر                             (۱

 ( iranarze.ir)نامیده بود؟  "جبر گرای فرهنگی  "۱۹۶۶چه کسی خودش را درسال -61

 پارسونز (۴دورکیم                       (۳شیلز                            (۲ز️بس                                 (۱

 ( iranarze.ir) انتقاد وارده به کارکردگرایی ساختاری چیست؟  -62

 غیر تاریخی بودن آن بطور ذاتی       (۲           تاریخی بودن آن بطور ذاتی   (۱

 هیچکدام   (۴مد نظر قرار دادن تکامل جامعه       (۳

 ( iranarze.ir)  .. انجام داد.…نخستین کار برجسته در زمینه کارکرد کشمکش اجتماعی را  -63

 ون دن برگ  (۴جوز️ف هایمز                  (۳لوئیس کوز️ر              (۲گئورگ ز️یمل                  (۱

 ( iranarze.ir) .. را دارای اهمیت درجه یک میداند.…مارکس درسراسر آثارش بعنوان یک جبرگرای اقتصادی، .. -64

 اشتغال ذهنی  (۴اقتصاد سیاسی              (۳سنتهای فکری            (۲باورداشتهای کمونیستی       (۱
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ی جامعه شناس: 1فصل     

 ( iranarze.ir)نوشته کیست؟  "انقلاب علیه سرمایه"مقاله  -65

 ز️یمل  (۴اگَرِ                                    (۳لوکاچ                              (۲گرامشی                   (۱

 (iranarze.ir) جمله زیر گفته کدام نظریه پرداز است؟  -66

 " برد که از هرگونه نفوذ تحریف کننده آزاد استاندیشه حقیقت سرانجام به یک نوع کنش متقابل راه می "

 پولانزاس  (۴مک کارتی                              (۳باتومور                         (۲هابرماس                   (۱

 ( iranarze.ir) پولانزاس برای نشان دادن جهت گیری ساختار گرایانه اش، اهمیت اصلی را درچه می دانست؟  -67

 سمتهای اجتماعی و کار (۴در فراگرد اجتماعی کردن               (۳سمتهای ساختاری           (۲در کنشگران             (۱

 ( iranarze.ir)از نظر ادواردز در سازمانهای بزرگ نظارتِ ساده، جایش را به چه نوع نظارتی داده است؟   -68

 پی درپی (۴ساده                                      (۳نظارت شخصی                  (۲نظارت غیر شخصی     (۱

 ( iranarze.ir)شهرت جورج هربرت مید به چه دلیل بود؟   -69

 دیدگاهش  (۴گفته هایش                                  (۳مقالاتش                          (۲کتابها یش                (۱

 ( iranarze.ir)مدیریت تاثیرگذاری چگونه از شخص محافظت میکند؟  -70

 محافظت از️ شخص در برابر خطاهای فاحش  (۲محافظت از️ شخص در برابر هرگونه دخالتی                    (۱

 محافظت از️ شخص در برابر کنشهای قصد نکرده  (۴محافظت از️ شخص در برابر اداهای قصد کرده                 (۳

را گونه ای از جامعه شناسی    "جامعه شناسی پدیده شناختی و روش شناسی مردم نگارانه  "کدام نظریه پرداز، نظریه های    -71

 ( iranarze.ir)خلاق می انگارد؟  

 اندرو وایگرت  (۴جورج ریترز️                     (۳جک داگلاس                  (۲مونیکا موریس                  (۱

 ( iranarze.ir)چرا شوتس به کار ماکس وبر سوق داده شده بود؟  -72

 ز️یرا در این بخش، وبر در کنش اجتماعی به آگاهی توجه دارد.            (۱

 ز️یرا وبر به جامعه شناسی علمی توجه دارد  (۲

                                                                              ۲و۱ مورد (۳

 جامعه شناسی سیاسی مدنظر وی بوده است.  (۴

 ( iranarze.ir)جمله زیرکه در توصیف روش مردم نگارانه است را چه کسی بیان کرده است ؟   -73

 "امکانش هست که بررسی مفصل پدیده های کوچک بتواند فهم شایانی درباره نحوه عملکرد انسانها به دست دهد"

 مید (4شوتس                           (۳هریتیج                          (۲هاروی سَکز                    (۱

 ( iranarze.ir) گیرند.نظریه تبادل و جامعه شناسی رفتاری بیشتر از رفتارگرایی ................ الهام می -74

 اشتراوس  (۴اسکینر                            (۳هومنز                            (۲دورکیم                            (۱
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ی جامعه شناس: 1فصل     

 (iranarze.ir) کدام نظریه پرداز عقیده داشت که هرگونه تبیین دگرگونی ، باید مبنای روانشناختی داشته باشد؟  -75

 ناکس (۴دورکیم                        (۳اشتراوس                     (۲هومنز                        (۱

 ( iranarze.ir)  از نظر سینگلمن ،جامعه چیزی بیشتر از کنش متقابل ..................... نیست. -76

 نمادها  (۴رفتارها                                  (۳                  ارز️شها           (۲هدفها                   (۱

 ( iranarze.ir)نوشته کیست؟  "منشا خانواده مالکیت خصوصی و دولت"کتاب  -77

 فریدان (۴مارکس                      (۳انگلس                           (۲برنارد                       (۱

میان تجربه شخصی و نمونه جاافتاده در    "خط لغزش"براساس نظر .............. زنان همان چیزی را تجربه می کنند که  -78

 ( iranarze.ir) ذخیره دانش اجتماعی شان برای توصیف آن تجربه میخواند.

 گیلیگان  (۴مید                        (۳رالینز                       (۲اسمیت                    (۱

 اجتماعی با سایرنظامها ، تأکید می ورزد؟   -کدام نظریه پرداز بر تشخیص تفاوتهای اساسی میان نظامهای فرهنگی -79

 کلمن  (4اسکیولی                     (۳لیلین فلد                        (۲باکلی                    (۱

 ( iranarze.ir) الگوی بنیادی ............ آنست که ساختارهای اجتماعی بر فراگردهای اجتماعی تاثیر می گذارند. -80

 باکلی (۴کلمن                                   (۳فوکو                       (۲کوز️ر                       (۱

 ( iranarze.ir)هدف تحلیلگران شبکه چیست؟   -81

 بررسی چه بایدکرد های رفتاری     (۲     بررسی قواعد اعتقادی        (۱

 بررسی قواعد فکری  (۴بررسی قواعدرفتاری               (۳

 ( iranarze.ir)آنتونی گیدنز مبتنی بر چیست؟  "ساختاربندی"نظریه  -82

 ارتباط تنگاتنگ کنش با  ساختار                                     (۱

 انسانها تاریخشان  را تحت شرایطی که می خواهند نمیساز️ند.  (۲

 هیچیک از️ دواصطلاح خردوکلان بردیگری برتری ندارند.          (۳

 همه موارد  (۴

 ( iranarze.ir) کدام نظریه پرداز می کوشد تا نشان دهد ،همه پدیده های کلان را میتوان به رویدادهای خرد تبدیل کرد؟  -83

 گیدنز (۴سارتر                     (۳اسپیگلبرگ                      (۲کالینز                       (۱

 ( iranarze.ir)کند؟ تر عمل می اش نسبت به جامعه شناسی، سیاسیگیریکدام نوع جامعه شناسی نسبت جهت  -84

 معاصر  (۴نحوی                           (۳معنایی                             (۲واژگانی                   (۱

 ( iranarze.ir)کدام گزینه بیانگر نمونه هایی از سطح کلان ذهنی است؟   -85

 تکنولوژی و ز️بان (۴الگوهای رفتاری                 (۳دیوانسالاری              ( ۲هنجارها و ارز️شها          (۱
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ی جامعه شناس: 1فصل     

 ( iranarze.ir) دیدگاه گیدنز در قلمرو آگاهی چگونه است؟  -86

 میان آگاهی گفتاری و عملی تمایز شدیدی قائل است.      (۱

 آگاهی عملی را وابسته به آگاهی گفتاری می داند  (۲

 آگاهی گفتاری را ارجح تراز️ آگاهی عملی می داند           (۳

 آگاهی گفتاری و عملی را لاز️م و ملزوم یکدیگر می داند  (۴

 ( iranarze.ir)چه بود؟   "پیر بوردیو "محرک نظریه  -87

 رابطه میان عینیت و واقعیت  (۲ضدیت میان ساختمان ذهنی و ز️مینه         (۱

 ضدیت موثر میان فرد و جامعه  (۴ذهنیت و عینیت              غلبه بر ضدیت   (۳

 ( iranarze.ir)  بوردیو، فرهنگ را نوعی................ درنظر میگیرد. -88

 تعامل اجتماعی  (۴ذهن فعال                      (۳اندیشه                    (۲اقتصاد                           (۱

 ( iranarze.ir)به چه جنبش هایی به عنوان واکنش هایی علیه یورشهای نظام به جهان حیاتی تاکید دارد؟    "هابرماس"-89

 همه موارد  (۴صلح                              (۳حفظ محیط ز️یست             (۲برابری بیشتر               (۱

 ( iranarze.ir) به نظر دیتس و برنز چه معیارهایی را برای نسبت دادن عاملیت به کنشگر اجتماعی باید در نظر داشت؟  -90

 گزینشی نباشد  (۴آز️ادانه نباشد                          (۳داشتن قدرت                 (۲عدم توانایی دگرگونی        (۱

 ( iranarze.ir)از نظر سلسله مراتب، پیوند خرد و کلان در چه سطوحی جای میگیرند؟  -91

 پدیده های سطح خرد در قاعده و سطح کلان در میانه                  (۱

 سطح کلان در قاعده و خرد در پارک  (۲

 واقعیتهای سطح متوسط در میانه و خرد درتارک                           (۳

 پدیده های سطح خرد در قاعده و کلان در تارک   (۴

 ( iranarze.ir)را چگونه توصیف می کند؟  "گردونه خرد کننده"گیدنز   -92

             لوکوموتیو متحرک و ایمن    (۱

 لوکوموتیو قدرتمند و سرکش     (۲

 گردونه ماشینی تحت نظارت ما      (۳

 گردونه ای باسرعت در مسیری ایمن  (۴

 ( iranarze.ir)چیست؟   "واقع گرایی تخیلی "منظور گیدنز از پیشنهادراه ظاهرا تناقض آمیز -93

     ایجاد جامعه ای براساس آرمان تخیلی                               (۱

 توسعه مخاطرات تخیلی جهان نوین  (۲

 ایجاد تعادل بین آرمان های تخیلی و واقعیتهای ز️ندگی            (۳
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ی جامعه شناس: 1فصل     

 رسیدن به واقعیت های ز️ندگی با اهداف تخیلی  (۴

 ( iranarze.ir)براساس تاریخ توزیع مخاطره ، فقر و ثروت ،چه وضعیتی دارند؟ "۱۹۹۲بک"ازنظر  -94

 ثروت بطور وارونه به الگوی طبقاتی می چسبد.              (۱

 ثروت مانند مخاطره در قاعده هرم انباشته میشود.  (۲

 فقر انواع مخاطرات ناگوار را جذب میکند.                    (۳

   ۳ و ۱ مورد (۴

 ( iranarze.ir) وبر عقلانیت .............. را ویژگی شاخص جهان نوین میداند. -95

 نظری (۴صوری                                (۳عملی                          (۲ذاتی                     (۱

 ( iranarze.ir)تفاوت سخنان  گیدنز و بک، با سخنان  ریتزر چیست؟  -96

 گیدنز و بک، دیدگاه انگلیسی دارند اما ریتزر آمریکایی        (۱

 گیدنز و بک چشم انداز️ اروپایی دارند اما ریتزر امریکایی (۲

 همگی دیدگاه آمریکایی دارند                                       (۳

 همگی تفاوت اروپایی دارند. (۴

 ( iranarze.ir) چیست؟  "هابرماس" نظر سیدمن راجع به اندیشه  -97

 نسبت به رهایی بخش بودن نوگرایی بدبین است.               (۱

 موضع ضد نوگرایی را در پیش گرفته است.  (۲

 نسبت به توان آرمانی نوگرایی بدبین است.                       (۳

 درنوگرایی ساختارهای عقلانیت می بیند. (۴

 ( iranarze.ir) جمله زیر استدلال کدام  نظریه پرداز درباره عدم به کار بردن اصطلاح  مابعدنوگرایی است؟  -98

 " از فرط کاربرد شیره اش کشیده شده است "

 هولاب  (۴هابرماس                     (۳لمرت                    (۲کلنز                      (۱

 ( iranarze.ir) لیوتار بعنوان مابعد نوگرا چه نوع  روایت های فراگیر را به علم نوین، نسبت می دهد؟  -99

 همه موارد  (۴آفرینش ثروت                 (۳تاویلهای معنا              (۲دیالکتیک های روح              (۱

 ( ir.iranarze)نمی باشد؟   کدام مورد بیانگر عناصر بنیادی جیمسون از جامعه مابعد نوین -100

 شود.         با سطحی بودن و فقدان عمق مشخص می  (۱

 ز️وال عاطفه یا هرگونه تاثر نیست.  (۲

        بعد تاریخ وجود ندارد.                                    (۳

 نوعی تکنولوژی نوپدید با جامعه ما بعد نوین همراه است .  (۴
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 ( iranarze.ir)خرسندی فرزندان را به هنگام ازدواج متاثر از چه می دانست؟  ,کارلسون -101

 ویژگی های جسمانی همسر  ( ۴         فرهنگ خانواده (۳              خانوادهتربیت در  (۲            خرسندی والدین  (۱

 ( ir.iranarze) ؟ نمی شودکدام مورد جز ابعاد زوجیت محسوب  -102

 ز️یستی  (۴                            جسمی (۳                               اقتصادی (۲                          روانی (۱

 ( iranarze.ir)اند؟ دست یافته  "همسان همسری اجتماعی"کدام دانشمندان، به مفهوم  -103

 تیلور  (۴                        مید  (3                        مورگان (۲                اووالین (۱

 ( iranarze.ir)راند. ....................... مهمترین عاملی است که انسان را به سوی انتخاب همگونان خویش می  -104

 اخلاق  (۴                  سنت (۳                        تربیت (۲                        فرهنگ (۱

ترین عامل باقی  های جسمانی و بیرونی انسان در امر انتخاب همسر هنوز به عنوان تعیین کنندهچه عاملی میان ویژگی   -105

 ( iranarze.ir)است؟ 

 عامل فرهنگ  (۴               عامل سن در از️دواج (۳         عامل جسمانی (۲                       عامل نژاد (۱

 ( iranarze.ir) کدام عامل در هنگام انتخاب همسر بر تصمیم فرد و جامعه اثر می نهد؟  -106

 اخلاقیات  (۴                            اعتقاد دینی (۳                      فرهنگ (۲                          سن (۱

 ( iranarze.ir)ترین شکل ازدواج در بین اقوام هند و اروپایی و مردم اروپایی چه بوده است؟  اساسی -107

 برابری ز️وجین  (۴      محرومیت ز️ن از️ کسب پایگاه های برتر اجتماعی (۳      سلطه مردان (۲         خرید ز️ن (۱

در ازدواج خصوصی....................و....................به اوج خود می رسد و به نوعی گسست پدیده ی زوجیتّ از جامعه    -108

 ( iranarze.ir) را می رساند. 

 فردگرایی -فردیتّ (۴           احساسات-عواطف (۳            عواطف-فردیتّ (۲              فردیت- نیاز️ فطری (۱

 ( iranarze.ir) اثر کیست؟ "عوامل روانی درسعادت خانوادگی "کتاب -109

 بوسار (۴                           ترمان (۳                    سوسمان (۲                   کارلسون (۱

 به چه دلیل ابعاد ارتقای مرد در ازدواج طبیعی ،نشان دهنده ی تفاوت دو جنس از نظر منزلت اجتماعی است؟  -110

 میتواند همسری جوان تر برگزیند  (۲           موجبات تثبیت فرهنگ هر گروه را فراهم می آورد (۱

 ثبات سنتها و فرهنگ گروهی را فراهم می آورد  (۴                                         ارتقای ز️ن را فراهم می آورد (۳

 جزء کدام یک از ابعاد خانواده است؟   ((خانواده ای است برخوردار از مشروعیتّ اجتماعی ولیک فاقد توان ))جمله زیر،  -111

 ز️یستی (۴                    مرکب (۳                     ز️ن و شوهری (۲                  پیوسته (۱

 ( iranarze.ir)در لغت به چه معنا است؟    "خانواده زادروگا"- 112

             گروه تعاونی (۲                   خویشاوندی بین اعضا (۱

 خانواده هسته ای یا جامعه جدید صنعتی (۴           ز️ندگی مستقل در برابر کل (۳
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 نخستین گام انسان در راه فرهنگی شدن و آمیختن سائقه های طبیعی با قواعد فرهنگی، از نظر لوی استروس چیست؟    -113

    برقراری روابط ز️وجیتّ (۲               روابط جنسی بین ز️ن و مرد (۱

 پیدایی منع ز️نای با محارم (۴         انتقال ویژگی های ارثی ز️وجین (۳

 ( iranarze.ir) زوال اندیشه نژادگرایی در چه صورت امکان پذیر است؟  -114

 دگرگونی ارز️شها  در جهت نزدیک ساختن دو انسان (۲               شناسایی هویت واحد در انسانها (۱

 حذف خودپسندی و پذیرش واقعیت ذاتی انسان  (۴                            تغییر طبیعی هنجارها (۳

 ( iranarze.ir) کارکردهای زیر را به دنبال دارد؟ ،کدام یک از  "تمیز ارتباط و محک مشروعیت"-115

 احراز️ هویت اجتماعی (۴        محدودیت توافقی (۳      ابعاد روانی پیچیده (۲        فاقد تامیت اجتماعی (۱

 ( iranarze.ir)در بین عشایر بهمنی، پیوند اساسی بین اعضای یک اولاد صرفاً متکی بر چیست؟   -116

 خویشاوندی آرمانی (۴                مصالح سیاسی (۳           روابط نسبی (۲             روابط خویشاوندی (۱

 ( iranarze.ir)هر اوبه از چند خانوار تشکیل شده است؟  "های یموت ترکمن "در بین  -117

 ۱۰۰تا۲۵ (۴                             ۱۰۰تا۲۰ (۳                         ۱۲۵تا۳۵ (۲                         ۱۱۰تا۱۵ (۱

 ( iranarze.ir) دوام و بقای یک جامعه مستلزم کدام عامل است؟  -118

      جامعه پذیری (۲     های جدیدانتقال باورها به نسل  (۱

 انتقال و حفظ میراث فرهنگی  (۴                هاآموز️ش منظم مهارت  (۳

 ( iranarze.ir)ابتدایی را به چه چیز وادار میکرد؟  محافظه کاری طبیعی،مردم  -119

 های پیشرفته انتقال اندیشه دستیابی به روش  (۲                    های جدیدپاسداری از️ دستاوردهای نسل  (۱

 اتحاد و یگانگی افراد بشر در قالب اجتماعات  (۴             پناه بردن به اعتقادات و سنتهای نیاکان خود (۳

 ( iranarze.ir)چیست؟   "جامعه شناسی"به زبان ساده منظور از   -120

     جمع آوری داده ها (۲                                          مطالعه پدیده اجتماعی (۱

 یادگیری براساس تجربه های ز️ندگی ( ۴                                         کشف الگوهای مشترک (۳

 ( iranarze.ir) آموزش و پرورش به جامعه شناسی مربوط است؟ از چه لحاظ  -121

 ابعاد سیاست در جامعه  را بطور پیوسته در نظر دارد   (۲           اقتصادی محسوب می شود-نهاد اجتماعی  (۱

 فقط کارکرد و نتایج مطلوب را در بر دارد  (۴                            فرآیندی صرفا اجتماعی است (۳

 ( iranarze.ir)جامعه امروز برای پرورش اجتماعی مردم از کدام یک از نهادهای زیر استفاده می کند؟  -122

 ساز️مان های آموز️شی خصوصی (۴             تشکیل گروه های متعدد (۳            آموز️ش فنی و حرفه ای  (۲   دین (۱

 ( iranarze.ir)از راه همانندی است؟  " همبستگی"کدام نوع  -123

 همبستگی ارز️شی  (۴               همبستگی مکانیکی (۳        همبستگی ارگانیکی (۲              همبستگی ابزارگونه (۱

https://iranarze.ir/es1008
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 ( iranarze.ir) به چه دلیل اقتدار فرمند، که مبتنی بر اعتقاد و سرسپردگی است به رهبری رسیده است؟  -124

 داشتن روحیه تیمی شخص خارق العاده (۲          مورد اعتماد بودن یک شخص خارق العاده (۱

 اعتقادات خاص اجتماعی و سیاسی (۴                                 امتیاز️ات خاص شخصیتی (۳

 ( ir.iranarze)نیست؟  "کلان نگر"سطح تحلیل کدام نظریه   -125

 انتقادی  (۴                    تعامل نمادین (۳                    تضاد (۲                         کارکردگرایی (۱

 ( iranarze.ir)چیست؟   "سیستمی"یک وجه بسیار مهم در مدل  -126

 پرداز️ش و نوآوری اطلاعات  (۴        تولید تکنولوژی جدید (۳       افت تحصیلی (۲        فرآیند باز️خورد (۱

به چه دلیل آموزش و پرورش با القای ارزش های وفاداری به نهادهای جامعه ، به عنوان ساخت و کار کنترل اجتماعی    -127

 ( iranarze.ir) عمل می کند؟ 

                     چون سهم مهمی در تسهیل تحرک اجتماعی افراد بر عهده دارد. (۱

 چون خودمداری فردی به منزله ی تهدیدی برای نظم اجتماعی به شمار می رود.  (۲

                                ایفای نقشهای متفاوتی تربیت می شوند.ز️یرا افراد برای  (۳

 چون نقش مهمی در گزینش و تخصیص افراد به مقامات ایفا می کند.  (۴

 ( iranarze.ir)از کارکردهای عمومی آموزش و پرورش چیست؟   -128

        افزایش انگیزه خانواده ها (۲            رفع نیاز️های افراد یک قبیله (۱

 اجتماعی کردن افراد جامعه  (۴          توسعه فرهنگ های مختلف (۳

از نیازها، قابلیتها و محدودیتها فراهم می سازد که کنشهای متقابل آن با عوامل دیگر موجب    -129 .............. شبکه ای 

 تشکیل شخصیت انسان می شود. 

 رشد ذهنی (۴                  محیط فرهنگی (۳                وراثت  (۲              محیط طبیعی (۱

 ( iranarze.ir)گروه های دومین نظیر اتحادیه های صنفی چه ویژگی هایی داشتند؟  -130

 بزرگ و رسمی (۴                صمیمی و رسمی  (۳          غیررسمی و کوچک (۲      کوچک و صمیمی (۱

 ( iranarze.ir)نظامی از کنشهای متقابل انسانی می داند؟ چگونه ایستون،نظام سیاسی را  -131

             با رویکرد سیستمی (۲                     از️ طریق تحقق اهداف (۱

 در اثر فعالیت فعالیتهای گروهی  (۴             با اتخاذ تصمیم های نافذی (۳

فرصت های افراد برای استفاده از آموزش و پرورش به عنوان راهی برای تحرک عمودی خود یا فرزندانشان تحت تاثیر    -132

 چه عواملی قرار می گیرد؟  

       فرصتهای تحرک بین نسلی (2                     فرآیند گزینشی ضمنی (۱

 توز️یع نابرابر خصایص فردی (۴           توز️یع برابر امکانات اجتماعی (۳
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 ( ir.iranarze) ؟ نمی باشدکدام مورد در انجام مهمّترین فرایندهای تغییرات فرهنگی و اجتماعی تاثیرگذار  -133

 برنامه ریزی اجتماعی  (۴                   اصلاح اجتماعی (۳                    انقلاب فرهنگی (۲               اکتشاف (۱

مفهوم  و حرکت متمایزی،در مطالعه ی آموزش کدام دو جامعه شناس با رویکرد و اندیشه ی خاص خود،موجب پیدایی    -134

 ( iranarze.ir)و پرورش شده اند؟ 

 لستروارد و امیل دورکیم  (۴     بروک اور و گوتلیب (۳  جان دیویی و ویلیام جیمز (۲     ویلیام جیمز و لستروارد (۱

 ( iranarze.ir) های زیر صحیح نیست؟ های روستا کدام یک از گزینه با توجه به ویژگی -135

 خانواده روستایی یک واحد تولید  و مصرف است  (1

 اقتصاد اجتماع روستایی بر مبنای اقتصاد دامداری است  (2

 یابد در اجتماع روستایی چندان گسترده نیست تقسیم کار بر خلاف جوامع شهری که در آنها به طور روز️افزونی توسعه می  (3

 اجتماع روستایی اجتماع متجانسی است که وحدت فرهنگی در میان آن امری مسلم و آشکار است  (4

 ( iranarze.ir) باشد؟ کدام گزینه تعریف شهر از نظر مولر لیر می -136

 های ناکشاورز️ی باشدداند که جایگاه فعالیت شهر را تجمع می (1

 شناسندنامد که به علت گستردگی آن مردم همدیگر را نمی جایی را شهر می  (2

ای از️  های متعلق به یک پهنه یا عدهشهر یک روند تغییرات است و نه  و نه یک تغییر خشن که در تنگناها و خواسته  (3

 ساکنان و یا معیارهای فضایی و اداری محاط شده باشد 

 شمارد شهر را ارگانیسم اجتماعی و یا محل اسکان طبیعی انسان متمدن می (4

اجتماعی،   -137 اقلیمی،  به شرایط  توجه  با  نقاط جغرافیایی  در  آنها  استقرار خانواده ها ودامهای  »شکل خانه ها و محل 

 ( iranarze.ir)سیاسی، نظامی و.... « تعریف کدام یک از  گزینه های زیر است؟  

 شیوه اجتماعات روستایی             (2           شیوه سکونت روستایی          (1

 شیوه معماری روستایی (4شیوه انبوهی جمعیت روستایی         (3

 ( iranarze.ir)شوند؟ کدام گزینه همگی جز کارگران کشاورزی محسوب می -138

 گاویار ،دشتبان،  نوکر              (2              چوپان، گاوچران، نوکر         (1

 چوپان، گاوچران، دشتبان (4گاوچران، دشتبان، قالیباف                (3

کدام گزینه از اساسی ترین مباحث جامعه شناسی است و بدون مطالعه و شناخت علمی آنها نمی توان شناخت درستی   -139

 ( iranarze.ir) از جامعه به دست آورد؟ 

 پیوندهای اجتماعی  (4خانواده                      (۳روابط                      (۲نهاد اجتماعی                           (۱

 ( iranarze.ir) کدام گزینه درباره محدودیت و بسته بودن جوامع سنتی درست است؟  -140

 جوامع سنتی از️ نظر جغرافیایی محدود نیستند، بلکه قلمرو وسیعی در اختیار دارند.  (1
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 جوامع سنتی از️ نظر فرهنگی محدود و کوچک نیستند و اهل فرهنگ اند.  (2

 جوامع سنتی از️ نظر جمعیتی محدود نیستند، ز️یرا میزان ز️اد و ولد در میان آنها فراوان است  (3

 جوامع سنتی از️ نظر فکری کوچک و محدودند.  (4

 ( iranarze.ir) کدام یک از حرکات جمعیتی بر شغل و پیشه افراد موثر است؟  -141

 از️دواج، مهاجرت، موالید            (2        موالید، از️دواج، طلاق            (1

 از️دواج، سالخوردگی، مهاجرت  (4از️دواج، طلاق، سالخوردگی           (3

 ( iranarze.ir) دهد کدام است؟ هایی که وضع بهداشت جمعیت را نشان میترین شاخصیکی از دقیق  -142

 واکسیناسیون به موقع  (4افزایش طبیعی جمعیت            (3میزان مرگ و میر نوز️ادان     (2      ز️اد و ولد          (1

 ( iranarze.ir)کدام گزینه از  نظریه های تحلیلی یا تبیینی است؟  -143

 نظریه کارکردی مهاجرت  (4نظریه جذب و دفع            (3نظریه وابستگی      (2نظریه تفاوتها           (1

 (iranarze.ir)با توجه به عوامل سنتی پنجگانه در زراعت کدام گزینه تماما عوامل منقول محسوب می شود؟   -144

 بذر، نیروی انسانی و حیوانی               (2آب، بذر، نیروی انسانی             (1

 ز️مین، نیروی انسانی و حیوانی (4            ز️مین، آب، بذر            (3

 ( iranarze.ir) کدام گزینه تعریف اقطاع در فقه اسلامی است؟  -145

برداری از️ عواید آن به شرط ز️راعت  ملک یا ز️مینی بوده که از️ جانب خلیفه به یکی از️ سران لشکری و دیوانی به منظور بهره   (1

 شدواگذار می

 ترتیبی اداری و حقوقی برای توز️یع محصول اضافی در میان سلسله مراتب اربابی بود  (2

شد تا به موجب آن روی یکی از️ منابع چه کار کردن در آن سبب تملک یا اجاز️ه ای بود که از️ طرف امام به کسی داده می  (3

 شد، کار کنداکتساب حق خاص می

 گویندهرگونه ملک و ز️مین واگذار شده را اقطاع می  (4

 ( iranarze.ir)شود؟  حوزه توزیع آب و خاک در بین زارعان چه نامیده می -146

 قانون نسق   (4بندی                 نسق  (۳نسقدار                            (2نسق ز️راعی                     (1

 ( iranarze.ir)شوند؟ اند چه نامیده میهایی که در دوره فتوحات اسلامی ساکنانشان آنها را رها کرده و گریخته زمین  -147

 اراضی متروک  (۴اراضی فی                       (3اراضی غضبی                      (2اراضی مفتوح                     (1

 ( iranarze.ir) عبارت زیر از کدام علل اصلاحات ارضی می باشد؟  -148

 اصلاحات ارضی که ناشی از نیاز امپریالیسم جهانی برای صدور سرمایه به کشورهای وابسته در اشکال تازه بود. 

 سیاسیت دشمنان (4منافع جهانخواران                   (3شرایط منطقه ای                      (2شرایط جهانی            (1
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 ( iranarze.ir)کدام گزیده جز تنگناهای اقتصادی در توسعه مناطق روستایی است؟   -149

 همه موارد  (4نوع مالکیت                 (3سوادی جمعیت               بی (2های ارتباطی                 راه  (1

 ( iranarze.ir) کدام اندیشمند زیر در مطالعات شهری بر اقتدار سنتی و ظهور اقتدار عقلانی دیوان سالارانه تاثیر داشت؟    -150

 کارل مارکس  (4امیل دور کیم                  (3ساندرز️                 (2ماکس وبر                   (1

 ( iranarze.ir)حکمرانی سه بازیگر اصلی عرصه مدیریت و توسعه شهری کدام اند؟  یم طبق پارادا  -151

 دولت، جامعه مدنی ،بخش خصوصی                                     (1

 نهادهای دانشگاهی، رسانه های جمعی، گروههای مذهبی (2

 ساز️مانهای غیردولتی ، گروههای محلی، ساز️مانهای مدنی            (3

 شرکت ها ، اتحادیه ها ،انجمن های تجاری (4

 ( iranarze.ir) در مورد نخست شهری کدام گزینه صحیح است؟   -152

 شهری در یک کشور، نشان دهنده تعادل در فرایند توسعه است. وجود نخست   (1

وبیشتر ویژگی شهرهای جهان سوم است تا شهرهای    نخست شهر حداقل دو برابر یا بیشتر بزرگتر از️ شهر دوم کشور است   (2

 توسعه یافته.جهان پیشرفته و 

 شیوه ز️ندگی مطرح کرد یک   نخست شهری را در مقاله شهر سنتی به عنوان  بار ریچارد سون مفهوماولین  (3

 است فرهنگ  وکارکرد تسلط در اقتصاد و سیاست  عدم ودارای حجم کوچک   (4

 ( iranarze.ir)به فضای باز که محل بازار و مباحث عمومی بود چه می گویند؟ در شهرهای یونان   -153

 پولیسآکرو (4استادیوم                         (3پولیس                      (2آگورا                         (1

 ( iranarze.ir) به اعتقاد شوبری شهر ماقبل صنعتی دارای چه کارکردی است؟  -154

 کارکرد فرهنگی   (4کارکرد صنعتی                 (3کارکرد خدماتی         (2کارکرد مذهبی یا اداری        (1

 ( iranarze.ir)کدام گزینه در مورد مراحل شهر نشینی در کشورهای مختلف صحیح است؟   -155

 رسیدند                                                        کشورهای خاورمیانه به مرحله سوم  (1

 قرار دارند کشورهای آمریکای جنوبی در حد فاصل مرحله اول و دوم (2

 نرسیده اند ولی در آینده نزدیک خواهند رسید           کشورهای اروپایی به مرحله سوم  (3

 مرحله شتاب رشد شهری قرار دارند  کشورهای آفریقایی در مرحله دوم  (4

روابط  اعتقاد است که جامعه شهری شکننده و آسیب پذیر و تصنعی است وکدامیک از علمای جامعه شناس بر این   -156

 مبتنی بر تعقیب منافع فردی است؟ 

 ماکس وبر (4تونیس             (3کارل مارکس                  (2امیل دورکیم               (1
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 ( iranarze.ir) به عقیده زیمل نگرش دلزدگی به چه علت در شهر پدیدار می شود؟  -157

 علاقه متقابل انسانها به یکدیگر          (2محاسبه ز️مان و رشد اقتصاد پولی         (1

 ابراز️ تنفر افراد از️ اقتصاد  (4       عدم وجود تقسیم کار تخصصی   (3

 ( iranarze.ir) روی می دهد؟  ، کدام فرآیند در مرحله تهاجم  "پارک"طبق نظر  -158

 گروه جدید خود را به عنوان تنها گروه در منطقه تثبیت می کند               (1

 گروه جدید وارد مناطق دیگر می شود و چرخه از️ اول شروع می شود  (2

 می کنند                        یک گروه مسلط می شود و بقیه منطقه را ترک  (3

 منطقه رقابت رخ می دهد بین گروههای قدیمی مختلف در یک  (4

 زیست محیطی طبیعی دارد و توسط چه کسی این ایده مطرح شد؟  نظریه؛ شهر شباهت زیادی بر سیستم طبق کدام  -159

 هومرهویت                          –نظریه قطاعی  (1

 هریس --نظریه چند هسته ای (2

 برجس              —نظریه مناطق متحدالمرکز  (3

 بران و همکارانش--نظریه مناطق متحد المرکز معکوس (4

 ( iranarze.ir)می شود؟  چه مسئله ای در شهرهای بزرگ از دیدگاه ورت تراکم جمعیت سبب به وجود آمدن -160

 افزایش خشونت  (4رفتارهای اجتماعی سالم                (3کاهش استرس             (2عدم تحمل تفاوت ها         (1

 ( iranarze.ir) رهیافت بود؟  دیوید هاروی در تحقیقات شهری خود به دنبال پیوند کدام -161

 و مطالعات فرهنگی پست مدرنمارکسیسم   (2و کنش متقابل گرایی            مطالعات فرهنگی پست مدرن (1

 کنش متقابل و سرمایه داری  (4          سرمایه داری و مارکسیسم                                     (3

 ( iranarze.ir)جامعه شهری معرفی کرد کیست؟ ودر زمینه فرهنگ  بهترین محققی که می توان  -162

 گافمن  (4مامفورد                          (3لوفلند                           (2لینچ                     (1

 ( iranarze.ir)گافمن بر تحلیل شناختی متقابل از چه نوع رویکرد روش شناختی استفاده کرد؟  -163

 آز️مایشی (4پیمایشی                             (3کل گرایانه                   (2ذره بینانه                        (1

 ( iranarze.ir) جامعه موفق چه نوع جامعه ای است؟ از دیدگاه روسو  -164

 جامعه ای که به ز️نان اهمیت بیشتری می دهد                                     (1

 جامعه ای که امور عمومی مهمتر از️ امور خصوصی است  (2

 سالخوردگان اهمیت بیشتری می دهد              جامعه ای که به کودکان و (3

 بیشتری می دهدجامعه ای که به هنر و معماری اهمیت  (4
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 1403عرضه    رانیا  فیتال   یاجتماع   یشناس  ب یآس  یفصل دوم: سوالات استخدام ❖

 ( iranarze.ir) مفهوم منزلت به چه چیزی اطلاق می شود؟  -1

 فرهنگ غیرمادی  (2                                   فرهنگ مادی  (1

 سبک ز️ندگی هر شخص در جامعه   (4            موقعیت هر شخص در جامعه (3

  3پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

مثلا:» مرد یا ز️ن مفهوم منزلت به موقعیت شخص در جامعه اطلاق می شود. هرکدام از️ افراد منزلت های مختلفی در اجتماع دارند.  

ایرانی، دانشجو یا استاد، کارمند یا کارگر یا کارفرما و ... بعضی از️ این منزلت ها انتسابی است که توسط جامعه به بخش اعطاء می شود  

و سایر منزلت ها اکتسابی اند. به این معنی که تا حدودی از️ مساعی یا شکست های شخصی به دست می آیند. منزلت هایی نظیر،  

 ( عرضه رانیشده توسط ا هیته) اینده مجلس، دانشجو، پزشک، کلاهبردار، محتکر، ز️ندانی و امثال آن اکتسابی اند.نم

 ( iranarze.ir) کدام گزینه از اهداف آسیب شناسی اجتماعی در مباحث جامعه شناختی نمی باشد؟ -2

  عدم تعادل در کارکردهای مربوط به کالبد حیات اجتماعی انسان ها (1

 شناخت کج رفتاری  (2

 علل بد رفتاری ها  (3

 پیامد های ناهنجاری ها  (4

   1پاسخ سایت ایران عرضه: گزینه 

کالبد حیات  به  مربوط  کارکردهای  در  تعادل  و  و عدم هماهنگی  اختلال  و  ها  نابسامانی  مطالعه  از️  عبارتست  اجتماعی  آسیب شناسی 

اجتماعی انسان ها. آشکار است که اصطلاح آسیب شناسی، از️ دیدگاهی کارکردی از️ علوم ز️یست شناختی به عاریت گرفته شده است. اما  

 ف آسیب شناسی اجتماعی را مسامحتا شناخت کج رفتاری، علل و عوامل، انوع و پیامدهای آن می دانند.در مباحث جامعه شناختی، هد

 ( iranarze.ir)  در کدام نوع کج رفتاری، افراد ایده های خود از اخلاق را بر جامعه و قوانین آن تحمیل می کند؟ -3

 کج رفتاری کارکردی  (4        کج رفتاری رفتاری (3     کج رفتاری خاص  (2       کج رفتاری ارز️شی (1

 ( iranarze.ir)  نظام های کنترل اجتماعی رسمی و غیررسمی دارای چه کارکردی هستند؟ -4

 مقبول تنبیه متخلفّ و تأکید بر حدود رفتار مجاز️ و  (1

 تنظیم جلوگیری جریان برخورد با متخلفّ  (2

 نظام کنترل سرکوب کننده و نظام کنترل باز️دارنده  (3

   2و  1گزینه  (4

 ( iranarze.ir)  کدام گزینه از فرض های اصلی رویکرد اثبات گرا در تعریف کج رفتاری نمی باشد؟ -5

 جبرگرایی  (4               عین گرایی (3            ذات گرایی (2         مطلق گرایی (1

 ( iranarze.ir)  کدامیک، از فرضیات رویکرد برساخت گرایی نیست؟  (عرضه رانیشده توسط ا  هیته) -6

 جبر گرایی (4               اختیار گرایی (3              ذهن گرایی (2               نسبیت گرایی (1
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 ( iranarze.ir)  افراد را به کج رفتاری وا می دارد؟از نظر رابرت  مرتن چه چیز  -7

 عوامل فیزیکی   (4          فقدان فرصت ها  (3           جامعه (2                 عوامل روانی (1

 کدام یک، جزئی از چهار بخش اصلی دیدگاه هرشی، درباره پیوند شخص با جامعه که مانع کج رفتاری میشود، نیست؟   -8

              »عدم اعتقادشان « به نظام هنجاری جامعه  (1

 »تعلق خاطر« افراد به جامعه  (2

              »تعهد« آنان به امور متداول و ز️ندگی روز️مره (3

 »درگیری« آن ها در فعالیت های مختلف ز️ندگی (4

    (iranarze.ir)  تلاش نظریه پدیدار شناختی بر چیست؟ -9

 چیزی از️ واکنش اجتماعی موجب تعریف رفتاری به عنوان کج رفتاری می شود. مشخص کردن اینکه چه  (1

 ✓اینکه به بخش درونی ذهن افراد وارد شوند و به مقولات و مفاهیمی مانند آگاهی، انگیزش و احساس بپرداز️ند.  (2

 جلوگیری از️ انگ ز️دن قدرتمندان به ناتوانان   (3

 تحلیل الگوی پایدار کننده هویت کج رفتاری  (4

 ( iranarze.ir)گزینه نادرست را در مورد نظریه واقعیت اجتماعی بیابید.  -10

 این نظریه بیشتر به نام ریچارد کوئینی نظریه پرداز️ تضاد گرا ثبت شده است.  (1

این نظریه تحت تأثیر دو رویکرد مارکسیستی و پدیدار شناختی و در پی شناخت تأثیر ساختار قدرت و جامعه بر پیدایش   (2

 تعاریف مختلف از️ رفتار های انسان است. 

 کوئینی اجرای ظالمانه قانون عادلانه را به تغییرات تاریخی و الزامات ساز️مانی نسبت می دهد.  (3

 ✓کوئینی مدعی است که ویژگی های اقتصادی سرمایه داری عامل اصلی پیدایش جرم و جنایت است. (4

 (iranarze.ir) فرضیه اصلی دکترین بازدارندگی چیست؟  -11

 همنوایی در جامعه باعث کنترل افراد می شود.  (1

 انسان ها اساسا عقلانی عمل می کنند و اگر هزینه ارتکاب بیش از️ منفعت باشد از️ آن پرهیز می کنند.  (2

 کج رفتاری نتیجه اعمال قوانین  و مجاز️ات های مربوط در مورد افرادی است که مرتکب آن شده اند.  (3

 سیاست های اعمال فشار منطقی باعث کاهش کج رفتاری در انسان ها می شود.   (4

 ( iranarze.ir)  معمول ترین انواع کج رفتاری برعلیه مشتریان مربوط به کدام حوزه می شود؟ -12

 حوز️ه قضایی  (4          حوز️ه های خدماتی (3         حوز️ه تولید و توز️یع مواد غذایی (2          جرایم اداری (1

 ( iranarze.ir)کدام تقسیم بندی مربوط به کج رفتاری اقتصادی دون پایگان می باشد؟  -13

 سرقت اموال مردم و کلاهبرداری  (2             سرقت اموال مردم و جرائم ساز️مان یافته  (1

 فساد اخلاقی و آدم ربایی  (4                                کلاه برداری و فساد اخلاقی (3
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 ( iranarze.ir)  کدام یک از عوامل زیر می تواند مخل کج رفتاری سارقان منازل باشد؟ -14

 نزدیکی به پایگاه های پلیس (4      هوشیاری صاحبخانه  (3     همبستگی اجتماعی ( 2          حضور صاحبخانه (1

 ( iranarze.ir) سالم ترین نوع عملیات مافیایی کدام است؟  -15

 سرقت های کلان   (4                اخاذی (3           قاچاق مواد مخدر (2  رخنه مافیا در تجارت قانونی (1

   (iranarze.ir)کدام یک از مافیای زیر سازماندهی خاصی ندارد و سیال و غیر قابل پیش بینی است؟   -16

 مافیای روسی (4            مافیای یکوز️ای ژاپنی (3         مافیای آمریکایی (2            مافیای ایتالیا (1

 ( iranarze.ir)کدام یک از علل نزاع ریشه جمعی است؟   -17

 پیش ز️مینه خشونت در دوران کودکی  (2                   اختلافات قومی و قبیله ای  (1

 فضاهای فرهنگی (4                             آداب و آئین خاص (3

 ( iranarze.ir)کدام یک از گزینه های زیر صحیح می باشد؟  -18

 بیشتر قاتلان از️ طبقه مرفه جامعه هستند.  (1

 در کشورهای قدرتمند بیشتر از️ کشورهای فقیر است. نرخ آدم کشی   (2

 سال بیش از️ بزرگسالان آدم می کشند. 20جوانان کمتر از️   (3

 نرخ آدم کشی در شهرهای کوچک بیشتر است.  (4

  از نظرفروید زمانی که سائق پرخاشگری می خواهد کسی را زخمی کرده یا بکشد چه نیرویی مانع آن می شود؟  -19

 thnnatos و   eros(4                  سوپر ایگو  (3             ایگو (2                    غریزه ز️ندگی (1

 ( iranarze.ir)  نسل ساندویچ شده به کدام قشر نسبت داده می شود؟ {ا ن عـر ضـه  ـریا } -20

 کنند. ز️نانی که علاوه بر بچه های خود باید از️ والدین سالمند خود نیز نگهداری  (1

 نسل جوانی که با بحران های اجتماعی روبرو هستند.  (2

 نسل مردانی که مجبورند برای تأمین مخارج سرسام آور ز️ندگی دو شیفت کار کنند.  (3

 نسل مردانی که بنا به دلایل مختلف همسران خود را آز️ار می دهند.  (4

 ( iranarze.ir) کدام گزینه از عوامل تاثیر گذار مواد مخدر بر مصرف کننده نمی باشد؟  -21

 ز️مان مصرف  (4             به هم آمیختن مواد (3          خلوص مواد  (2               میزان مصرف (1

 ( iranarze.ir)  یا بلور معروف است؟  Speedکدام یک از مواد مخدر زیر در بازار به    -22

 اکستسی (4                    متامفتامین (3                         روفیز (2                  حشیش (1

 ( iranarze.ir)  کدام یک از موارد زیر از تفاوت های میان حدود و تعزیرات نمی باشد؟ -23

 تفاوت در نوع عقوبت  (2                                تفاوت در موضوع (1

 تفاوت در مقدار و انداز️ه آن. (4                   تفاوت در صادر کننده آن. (3
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 ( iranarze.ir)  در ایالات متحده آمریکا چند نوع افشاء هویت مجرمین جنسی اعمال می شود؟ -24

 نوع  5 (4                     نوع 4 (3                 نوع 3 (2                 نوع 2 (1

 ( iranarze.ir)  به نظر فوکویاما تاریخ تغییر و تحول در نظام هنجاری اجتماعی چیست؟ {ا ن عـر ضـه  ـریا }  -25

 تاریخ پیوند اجتماعی  ( 4        اجتماعیهمبستگی  ( 3        تاریخ ز️ندگی بشر (2          تاریخ صنعتی شدن (1
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